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Rok 2024 priniesol pre mňa a našu
organizáciu dôležité zmeny a výzvy.
Od 1. januára som prevzala funkciu
predsedu a koordinátora organizácie,
čo pre mňa znamenalo profesijný rast
a zodpovednosť za smerovanie našej
komunity. Jednou z hlavných výziev
bolo sťahovanie kancelárie do Žiliny.
Tento krok nám priniesol príležitosť
priblížiť sa komunitám, vytvoriť nové
partnerstvá a získať novú energiu na
podporu mladých ľudí. Naše projekty
a aktivity v roku 2024 odrážali
odhodlanie a kreativitu našich kolegov
a dobrovoľníkov. V tejto výročnej
správe sa obzrieme za kľúčovými
momentmi a úspešne realizovanými
projektmi, ktoré nás posnuli vpred.
Som hrdá na naše spoločné úspechy a
verím, že sila nášho tímu a podpora
partnerov nás budú hnáť dopredu.
Ďakujem vám všetkým za dôveru a
podporu. Teším sa na budúcnosť a
verím, že spoločne dokážeme veľa
ďalších vecí.
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Od augusta 2024 zastávam pozíciu
koordinátorky projektov Erasmus+. Je
to pre mňa splnený sen, pretože
Erasmus bol neoddeliteľnou súčasťou
môjho študentského života – počas
strednej školy som sa zúčastnila
približne desiatich projektov. Keď som
sa začiatkom roka 2024 po piatich
rokoch vrátila na Slovensko a opäť
vycestovala na Erasmus, okamžite sa
mi vybavili všetky nezabudnuteľné
zážitky a skúsenosti, ktoré mi tieto
projekty priniesli. Práve tieto
spomienky a skúsenosti ma motivovali
pomáhať ďalším mladým ľuďom
objavovať svet, získavať nové
vedomosti a vytvárať priateľstvá
naprieč krajinami. Verím, že aj vďaka
mojej práci sa vám podarí zažiť aspoň
zlomok tej inšpirácie a radosti, ktoré
Erasmus ponúka. Teším sa na všetko,
čo nás spolu čaká!

Karolína
Maurerová 
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Education - Jednou z našich hlavných činností je neformálne vzdelávanie
pre mladých ľudí cez rôzne workshopy, diskusie, a semináre. Naši členovia
sa neustále vzdelávajú na akreditovaných školeniach.

Volunteering - Šírime povedomie o zmysluplnosti dobrovoľníctva,
rozvíjame a podporujeme dobrovoľnícke iniciatívy a aktivity v rámci
regiónu Kysuce a Žilinského samosprávneho kraja.
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SYTEV SYTEV

SYTEV je občanske združenie, zameriavajúce sa na ozdravenie spoločnosti cez
charitatívnu, výchovno - vzdelávaciu, informačnú a poradenskú činnosť vnášaním
kresťanských hodnôt sídliace v Kysuckom Novom Meste pracujúce na lokálnej,
regionálnej, národnej a medzinárodnej úrovni.

VÍZIA

Osobnostne a profesijne rozvíjať mladých ľudí, ktorí budú svoje nadobudnuté
zručnosti a skúsenosti predávať ďalšej mládeži, udržať aktívnu mládež        
v dedinách a mestách a vytvárať mladé lokálne komunity.

ZÁMER

Občianske združenie pracujúce s mládežou so silnou regionálnou pôsobnosťou
a stabilným personálnym zložením.

CIELE

Vytváranie partnerstiev a sieťovanie sa so Slovenskými  a zahraničnými
organizáciam,
Partnerstvo OZ SYTEV s organizáciami a inštitúciami na všetkých úrovniach,      
aj v zahraničí, pre kvalitnejší život mladých ľudí na Slovensku,
Rozvoj a podpora mládeže cez rôzne vzdelávacie, dobrovoľnícke ale aj
voľnočasové aktivity a tak vytvárať silné komunity mladých ľudí zapájajúce sa
do verejného života,
Šírenie povedomia na zmysluplné trávenie voľného času mladých ľudí,
Zapájanie sa do mládežníckej politiky a tvorby strategických dokumentov        
v oblasti práce s mládežou na všetkých úrovniach počas účinnosti stratégie.

Slovak - sme slovenská organizácia pôsobiaca na lokálnej, regionálnej,
národnej a medzinárodnej úrovni.

Youth - Primárnou cieľovou skupinou sú mladí ľudia vo veku 13 - 30
rokov, ktorým sa venujeme v rámci našej činnosti cez rôzne aktivity našej
organizácie a jej platforiem.

POSLANIE

Nájsť skryté talenty u mladých ľudí, aby sami vedeli smerovať svoju budúcnosť     
a rozvíjať sa v tom, čo ich baví a napĺňa. Našou činnosťou chceme vplývať           
na mladého človeka, formovaním jeho osobnosti, aby sa viac zaujímal                   
o prostredie, v ktorom žije. Aby bol vnímavý voči okoliu a spoločnosti, aby sa
nebál uskutočňovať zmenu

Traveling - Poskytujeme mladým ľuďom a pracovníkom s mládežou
možnosti (mobilitu) na cestovanie, vzdelávanie sa, dobrovoľnícku službu    
a pracovné príležitosti cez rôzne európske ale aj iné programy.

O NÁS
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Tomáš Hrošovský
Koordinátor YC

klubovne,
dobrovoľník 

Bianka Fuseková
koordinátorka

medzinárodných projektov
01/2024-07/2024

Anna Mária Janetková
koonzultantka ICM 

marketing a sociálne siete
 

OBLASTI  PRÁCE NÁŠ TÍM

Barbora Majerová
predsedkyňa organizácie 

koordinátorka ICM, KDC a 
 ESC  projektov

Adriana Burgerová
projektová manažérka

konzultantka ICM a
Erasmus + projektov

ICM- Informačné centrum mladých 

KDC - Kysucké dobrovoľnícke centrum

SYTEV - Medzinárodná spolupráca Erasmus+, Európsky zbor solidarity  

YC|Mládežnícka klubovňa - Bezpečný priestor na stretávanie sa mládeže

Lukáš Hrošovský
Koordinátor ESC
projektov a YPA

Konzultant Erasmus+
projektov

Karolína Maurerová
koordinátorka

medzinárodných projektov
08/2024-12/2024
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ICM

Tím  ICM: 

Adriana Burgerová
office@sytev.sk

Lukáš Hrošovský 
lukas@sytev.com

IInformačné centrum mladých oslávilo v roku 2024 už 7 rokov svojej pôsobnosti v
Kysuckom Novom Meste a od septembra rozšírilo svoje služby aj do Žiliny. V ICM
mladí ľudia našli informačné a poradenské služby, ktoré im boli k dispozícii každý
pracovný deň od 8:00 do 16:30.
Počas roka 2024 sa na chode ICM podieľal tím skúsených odborníkov. Manažment,
koordináciu, organizačné záležitosti a konzultácie mala na starosti Barbora
Majerová. O online kampane a marketing sa starala Anna Mária Janetková, ktorá
zároveň pôsobí ako konzultantka a začínajúca lektorka neformálneho vzdelávania.
V tíme pôsobila aj Adriana Burgerová ako lektorka neformálneho vzdelávania. Na
nosných aktivitách počas viacdňových vzdelávacích podujatí sa významne podieľal
lektor Lukáš Hrošovský.
Spolupráca tohto dynamického tímu umožnila ICM naďalej napĺňať svoje poslanie –
poskytovať mladým ľuďom kvalitné informácie, podporu a priestor na osobnostný
rozvoj.

Informácie o činnosti ICM môžete nájsť tu:
Web stránka: www.sytev.sk

Facebook: fb.com/sytev
Instagram: instagram.com/sytev

Barbora Majerová 
office@sytev.com

Anna Mária 
Janetková
ycknm@sytev.com

V roku 2024 sme poskytli naše poradenské a informačné služby pre 545 klientov a
to osobne, telefonicky ale aj elektronicky pomocou sociálnych sieti. 
Počas tohto roka sme taktiež usporiadali 252 workshopov a viacdňových 2065
vzdelávaní pre 5842 mladých ľudí pod aktivitami Spoločne pre zmenu, Objavujeme
naše možnosti a Bezpečne a bez nenávisti. 

V tomto roku sme pod aktivitou Informovaný online, motivovaný offline vytvorili
50 online kampani na sociálne siete Facebook a Instagram s tématikou ako
Európska únia, eko-iniciatívy, starostlivosť o duševné zdravie, profesionálny rozvoj
a boj proti dezinformáciám. 

V rámci činnosti ICM sme sa aj my, ako pracovníci s mládežou pravidelne vzdelávali
a počas roka 2024 sme absolvovali 3 viacdňové a 8 jednodňových vzdelávacích
aktivít. 

ICM



ICM- Spoločne pre zmenu ICM- Objavujeme naše možnosti
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Cieľom tejto aktivity bolo zvýšiť zapojenie mladých ľudí a prvovoličov do
demokratického procesu týkajúceho sa Európskej únie a jej legislatívneho orgánu.
Poskytli sme mladým ľuďom dôležité informácie o význame EU a podnietili sme ich
k aktívnej účasti na EP2024. Workshopy boli cielené nestranícky, aby sme zaručili
objektívnosť a nediskriminačný prístup voči všetkým účastníkom, bez ohľadu na ich
volebné preferencie. V úvode tejto aktivity sa konalo viacdňové víkendové školenie
v Strečne, pod vedením lektorov Adriany Burgerovaj, Lukáša Hrošovského a
Slavomíra Pučatu. Prítomný boli aj pracovníci Európskeho parlamentu SR, Ján
Haraslin a Nadia Novakova Bezakova. Počas školenia bolo vyškolených 19
multiplikátorov tejto aktivity, ktorý následne realizovali workshopy na svojich
školách, mestách a komunitách. Spoločne bolo zrealizovaných 100 workshopov pre
1718 účastníkov. Táto aktivita bola financovaná s podporou Ministerstva školstva,
výskumu, vývoja a mládeže SRv oblasti práce s mládežou, ktoré administruje Nivam
- Národný inštitút vzdelávania a mládeže a s podporou Európskeho parlamentu pod
projektom COMM/SUBV/E/2024/101158495

Cieľom tejto aktivity bola osveta o dobrovoľníctve a príležitostiach pre mladých.
Predmetom vzdelávania bolo poskytnutie informácií o dobrovoľníctve, jeho
význame, prínosoch a dôležitosti, podpora osobného rozvoja, získavanie nových
skúseností a zlepšovanie komunitných vzťahov. Pripomínali sme dôležitosť
dobrovoľníckých zmlúv a príklady dobrej prace v oblasti menežmentu
dobrovoľníkov. Pri tejto aktivite boli prezentované aj Európske príležitosti pre
mladých ako Erasmus +, Discover EU a EZS. Zúčastnený sme boli aj na rôznych
konferenciách, podujatiach a výstavách, kde sme tieto príležitosti prezentovali.
Celkovo sme realizovali 1 víkendové školenie pre 21 mládežníckych vedúcich, ktorý
nadobudnuté vedomosti ďalej zúžitkovali pri svojom osobnom a profesnom
pôsobení. Taktiež sme zrealizovali 17 workshopov pre 492 účastníkov a prítomný
sme boli na 9 hromadných podujatiach pre 1510 účastníkov. Táto aktivita bola
financovaná s podporou Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR v
oblasti práce s mládežou, ktoré administruje Nivam - Národný inštitút vzdelávania a
mládeže.



ICM- Bezpečne a bez nenávisti online      
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Cieľom bolo organizovanie workshopov na tému bezpečného správania sa na
internete a zdieľanie názorov, ako aj na tému tolerancie a boja proti diskriminácii.
Naučili sme mladých ľudí ako chrániť svoje osobné údaje, ako rozpoznať
nebezpečné situácie, ako komunikovať s ostatnými v online priestore - pochopiť
rôznorodosť, vytvoriť viac inkluzívnu a tolerantnú spoločnosť. V úvode aktivity sme
realizovali viacdňové vzdelávacie školenie v Lietavskej Svinnej - Babkov, kde sme
pod vedením lektorov Lukáša Hrošovského, Tibora Škrabského, Juliany
Martinkovej a Adriany Burgerovej vyškolili 16 mládežnických vedúcich, ktorý
následne realizovali workshopy na svojich školách, mestách a komunitách.
Spoločne bolo uskutočnených 123 workshopov pre 2065 účastníkov. Tento ročník
bolo toto školenie ak akreditované- akreditáciu prevzala naša strešná organizácia
Zipcem.  Táto aktivita bola financovaná s podporou Ministerstva školstva,
výskumu, vývoja a mládeže SR v oblasti práce s mládežou, ktoré administruje
Nivam - Národný inštitút vzdelávania a mládeže.

ICM- Mládežnický festival     

Mimo hlavnej činnosti ICM sme sa zapojili do organizovania Mládežnickeho
festivalu. Tento festival sa uskutočnil na základe idei spojenia Žilinského
samosprávneho kraja (odbor školstva), mesta Žiliny (odbor školstva a referát pre
kultúru), Nivam-u (koordinátorka podpory práce s mládežou) a mimovládneho
sektoru (Sytev). Vytvorili sme si “neformálnu medzirezortnú pracovnú skupinu” a
spoločne sme participovali na organizácií tohto podujatia. Festival sa konal na
Mariánskom námestí v Žiline s rôznorodým programom. Celý festival moderovala
naša dobrovoľníčka Viktória, na hlavnom pódiu sa hudobne prezentovali
mládežnícke kapely, v stánkoch prezentovali svoju činnosť rôzne mládežnícke
organizácie a v priestore Tržnice sa konali workshopy, premietanie a Swapy. Do
realizačného tímu boli aktívne zapojený dobrovoľníci organizácie Sytev,
dobrovoľníci mesta Žilina, a Mládežnícky parlament ŽSK. Aj napriek tomu, že nám
neprialo počasie a podujatia zúčastnilo mnoho mladých ľudí, zástupcov škôl ale aj
verejnej správy. V roku 2025 máme v pláne v tejto aktivite pokračovať. 



Keď bolo všetko pripravené, pustili sme sa do organizovania a spoluorganizovania
podujatí v Žiline, aby sme o mládežníckej klubovni informovali čo najviac mladých
ľudí. Chceli sme im ukázať, že majú k dispozícii nielen priestor na trávenie voľného
času, ale aj miesto, kde sa môžu rozvíjať, vzdelávať a nachádzať nové príležitosti.
Pripravili sme sériu aktivít, ktoré spájali zábavu so vzdelávaním a komunitnou
angažovanosťou, pričom sme sa snažili reagovať na potreby a záujmy mladých ľudí
v regióne. Klubovňa tak začala fungovať ako otvorené, bezpečné a inšpiratívne
miesto, kde sa každý môže cítiť vítaný. Okrem pravidelných aktivít, ako sú herné a
filmové večery či obľúbené palacinkové popoludnia, ponúkame aj priestor na rozvoj
kreativity a osobného rastu. Návštevníci majú stále možnosť využívať 3D tlačiareň,
kancelárske pomôcky či jednoducho prísť, porozprávať sa a pracovať na svojich
vlastných projektoch. Podporujeme mladých v realizácii ich vlastných nápadov, či
už ide o malé komunitné iniciatívy, workshopy, prednášky alebo umelecké aktivity.
Okrem toho sa snažíme budovať komunitu založenú na vzájomnom rešpekte a
spolupráci. V klubovni môžu mladí nielen nachádzať nových priateľov, ale aj
získavať cenné skúsenosti, ktoré im môžu pomôcť v osobnom aj profesionálnom
živote. 

14                                                                                                                                                                  15

YC- Mládežnická klubovňa

V prvej polovici roka nadväzovali aktivity mládežníckej klubovne na predošlé
obdobie. Hoci program zostával pestrý a otvorený mladým ľuďom, postupne sme si
začali všímať, že komunita sa nerozrastá a záujem o priestor v Kysuckom Novom
Meste postupne klesá. Tento vývoj nás priviedol k dôležitému rozhodnutiu –
presunúť klubovňu do nového prostredia, kde by mohla osloviť širšie publikum a
získať nový impulz.
V júli sme preto začali so sťahovaním do nových priestorov v Žiline. Tomuto kroku
predchádzalo podpísanie memoranda o spolupráci s mestom Žilina, Pred samotným
presunom nám pán Flankl, majiteľ budovy a nových priestorov, ochotne pomohol s
opravou stien, za čo mu patrí veľká vďaka. Jeho práca nám umožnila začať v novom
priestore s čistým a upraveným základom.
Nové priestory sme postupne zapĺňali potrebným vybavením vďaka podpore
projektov od spoločností Baumit a Kia. Ich finančná pomoc nám umožnila
zabezpečiť nielen nábytok a praktické vybavenie, ako je dataprojektor, flipchartová
tabuľa či kancelárske potreby, ale aj dodať priestoru jedinečný vizuálny charakter
prostredníctvom grafitov na stenách. Tieto prvky nielen skrášlili klubovňu, ale
zároveň vytvorili príjemné a inšpiratívne prostredie pre mladých ľudí.

YC- Mládežnická klubovňa
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KDC KDC

Ako každý rok, aj v tomto zohrávalo dobrovoľníctvo a angažovanosť dobrovoľníkov
kľúčovú úlohu v našich aktivitách. Pokračovali sme v posilňovaní povedomia o
dobrovoľníctve a podpore aktívneho občianstva medzi mladými ľuďmi, čím sme
prispievali k rozvoju ich sociálnych a občianskych kompetencií. Naším cieľom bolo
nielen zapájať dobrovoľníkov do konkrétnych iniciatív, ale aj vytvárať priestor pre
ich osobnostný rast, vzdelávanie a budovanie zmysluplných vzťahov v komunite. V
priebehu roka 2024 sme zorganizovali množstvo aktivít, ktoré mali pozitívny dopad
na miestnu komunitu aj samotných dobrovoľníkov. Medzi najvýznamnejšie
podujatia patrilo tradičné upratovanie prírody, kde mladí ľudia svojou prácou
prispeli k ochrane životného prostredia, detský program na SewerStreetFeste,
ktorý obohatil kultúrne podujatie o aktivity pre najmenších, a obľúbený Deň Bublín,
ktorý priniesol radosť a kreativitu do verejného priestoru. 
Rok 2024 bol pre nás zároveň obdobím upevňovania existujúcich partnerstiev a
otvárania nových príležitostí pre dobrovoľníkov. Veríme, že naša činnosť prispela k
šíreniu hodnôt solidarity, spolupráce a aktívnej participácie medzi mladými ľuďmi. S
nadšením a odhodlaním vstupujeme do ďalšieho obdobia, pripravení čeliť novým
výzvam a vytvárať ďalšie príležitosti pre mladých, ktorí chcú pozitívne meniť svoje
okolie.

Spoločné upratovanie prírody
Aj v roku 2024 sme nadviazali na našu dlhoročnú tradíciu a pri príležitosti Dňa
Zeme sme opäť zorganizovali spoločné upratovanie prírody. Tentokrát sme sa do
tejto iniciatívy zapojili v dňoch 26. apríla a 3. mája, pričom aktivita prebehla v
spolupráci so študentmi SOŠ Strojnícka Kysucké Nové Mesto, žiakmi ZŠ
Clementisova a pracovníkmi SYTEV.
Naším hlavným cieľom bolo vyčistiť úsek mesta pozdĺž rieky Kysuca – od Lidla až
po Povinský most, ako aj okolie zapojených škôl. Vďaka spoločnému úsiliu sa nám
podarilo vyzbierať značné množstvo odpadu a opäť prispieť k ochrane životného
prostredia v našom regióne. S potešením sme zaznamenali, že celkové množstvo
odpadu v tejto oblasti sa v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi znižuje. Tento
pozitívny trend naznačuje rastúce environmentálne povedomie obyvateľov a
zodpovednejší prístup k čistote verejných priestranstiev.
Veríme, že tento pozitívny trend bude pokračovať aj naďalej. Každému
dobrovoľníkovi, ktorý prispel k čistejšiemu a krajšiemu mestu, patrí naše úprimné
poďakovanie – aj malé kroky môžu viesť k veľkým zmenám.
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V roku 2024 sme v rámci medzinárodnej spolupráce realizovali množstvo aktivít v
programe Erasmus+. Okrem organizovania mobilít na Slovensku sme vysielali
slovenských účastníkov na medzinárodné projekty v zahraničí. Počas roka
prebiehali prípravné návštevy, mobility pracovníkov s mládežou a mládežnícke
výmeny, ktoré sa uskutočnili nielen na lokálnej, ale aj medzinárodnej úrovni.
Spolupráca v rámci programu Erasmus+ nám priniesla nové príležitosti aj výzvy.
Počas roka došlo k viacerým zmenám na pozícii koordinátora projektov, no od
augusta 2024 sa vedenia ujala Karolína Maurerová ako koordinátorka Erasmus+
projektov. Napriek výzvam, ktoré so sebou každá zmena prináša, sme dosiahli
skvelé výsledky a úspešne zrealizovali viacero projektov doma aj v zahraničí.
Na realizácii projektov sa tiež podieľalo množstvo dobrovoľníkov, ktorí zohrali
kľúčovú úlohu pri ich priebehu. Spolu s tímom koordinátorov sa starali o to, aby
mali projekty hladký chod a na ich úspešné naplnenie. Vďaka ich úsiliu sme mohli
efektívne organizovať a zapájať sa do projektov, ktoré prispeli k rozvoju
medzinárodnej spolupráce a podpore mladých ľudí.

Počet projektov: 40
(24 mládežníckych výmen, 16 tréningových kurzov, 4 prípravné stretnutia) 

Počet vyslaných účastníkov: 178
Počet prihlásených účastníkov: 669

Krajiny, kde sa projekty uskutočnili: 
Turecko, Nemecko, Rumunsko, Maďarsko, Taliansko, Slovinsko, Česko,

Španielsko, Nórsko,  Litva, Grécko, Poľsko, Portugalsko, Bulharsko, 
Chorvátsko, Rakúsko

Naša činnosť v roku 2024 v oblasti medzinárodnej spolupráce bola bohatá na
realizáciu mobilít v oblasti Erasmus+ či už organizovaním mobilít na Slovensku
alebo vysielaním slovenských účastníkov na medzinárodné mobility do zahraničia.
Počas celého roka prebehli prípravné návštevy projektov, mobility pracovníkov s
mládežou, mládežnícke výmeny a na lokálnej úrovni sme realizovali projekty
Európskeho zboru solidarity a aj projekt YPA Trnava. V priebehu roka sa zapojilo do
činnosti desiatky dobrovoľníkov a činnosti koordinovalo viacero koordinátorov. 

Schválené projekty v rokoch 2023 - 2024 
realizované v roku 2024: 

Koordinátori  medzinárodnej spolupráce Erasmus +:
Bianka Fuseková

01-07/2024
Karolína Maurerová 

od 08/2024)

Číslo projektu Názov projektu Program Stav

2023-1-SK02-
KA151-

YOU-000125601
Akreditácia  Erasmus +

Realizované
2023 a 2024

2023-1-SK02-
ESC30-SOL-
000147026

Mládež pre spoločnosť ESC
Realizované
2023 a 2024

2023-1-SK02-
ESC30-SOL-
000147126

Obnova komunitného života ESC
Realizované
2023 a 2024

2023-3-SK02-
KA154-YOU-
000172671 

Participujte v Trnave  Erasmus +
Realizované

2024



Disconnect & Reconnect
Disconnect & Reconnect bol tréningový kurz pre pracovníkov s mládežou, ktorý sa
zameriaval na tému digitálneho detoxu a mentálneho zdravia. Kurz prebiehal od 16.
júna do 24. júna a poskytol účastníkom nástroje a techniky na zlepšenie duševnej
pohody v digitálne prepojenom svete. Hlavným trénerom bol Juraj Ištvánffy, ktorý
viedol praktické a teoretické workshopy, ktoré pomohli pracovníkom s mládežou
lepšie porozumieť vplyvu technológií na mentálne zdravie a naučili sa, ako
implementovať digitálny detox do svojich aktivít s mladými ľuďmi.

Word Check
Word Check bol zameraný na boj proti rasizmu a odsudzovaniu, s dôrazom na
iniciatívu NO Hate. Tento projekt sa uskutočnil od 8. júla do 17. júla a priniesol
účastníkom príležitosti na diskusiu a vzdelávanie o problematike nenávisti a
predsudkov. Cieľom projektu bolo zvýšiť povedomie o negatívnych dopadoch
rasizmu a diskriminácie, ako aj podporiť vytváranie inkluzívnejších a tolerantnejších
komunít. Účastníci sa zapojili do rôznych workshopov a aktivít, ktoré im pomohli
rozpoznať a zmeniť škodlivé prejavy nenávisti a diskriminácie v spoločnosti.
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Voice 4 all
Voice4All bola mládežnícka výmena, ktorá sa uskutočnila 3.-11.9. a konal sa v
spolupráci s Alianciou stredoškolákov. Zameriaval sa na podporu demokracie a
demokratických procesov. Cieľom výmeny bolo poskytnúť mladým ľuďom nástroje
a vedomosti na aktívne zapájanie sa do demokratických procesov, ako aj na
podporu ich hlasu v spoločnosti. Účastníci sa zapojili do aktivít, ktoré im pomohli
lepšie porozumieť fungovaniu demokracie, občianskym právam a povinnostiam a
spôsobom, ako môžu prispieť k pozitívnym zmenám vo svojej komunite.

Nature in Motion
Nature in Motion bol posledným projektom, ktorý sa tento rok uskutočnil na
Slovensku. Jeho hlavným cieľom bolo spojiť účastníkov s prírodou a kultúrou
Slovenska. Projekt sa uskutočnil 22. - 31.9. a bol organizovaný v spolupráci s
francúzskym partnerom. Počas projektu mali účastníci príležitosť spoznať krásy
slovenskej prírody a jej bohatú kultúru prostredníctvom rôznych outdoorových
aktivít, kultúrnych workshopov a interaktívnych zážitkov. Tento projekt podporil
vzájomné porozumenie a výmenu kultúrnych skúseností medzi účastníkmi



Mládež pre spoločnosť 
V prvej polovici roka 2024 pokračovala neformálna skupina okolo projektu
Trnavské klubovne v realizácii schváleného projektu.. Medzi naše aktivity patrila
účasť na podujatiach, ako sú Fest hry, Trnavský rínek a Učiaca sa Trnava, kde sme
propagovali činnosť klubovní a samotný projekt. Okrem toho sme zorganizovali
karneval pre deti a mládež, maľovací workshop, veľkonočné hľadanie vajíčok v
klubovni Linka, ako aj Deň Zeme spojený s čistením okolia klubovne.
Významným momentom bolo druhé výročie Klubovne Modranka, ktoré sme
spoločne oslávili. Pravidelné mesačné porady a hodnotiace stretnutia nám pomohli
efektívne koordinovať našu činnosť, vďaka čomu sme k 30. júnu úspešne ukončili
realizáciu projektu v rámci programu Európsky zbor solidarity. Členovia
realizačného tímu zároveň získali certifikáty Youthpass, ktoré oceňujú ich aktívnu
účasť a rozvoj kompetencií.
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Obnova komunitného života 
V roku 2024 sme plynule pokračovali v projekte Obnova komunitného života,
pričom január bol venovaný reflexii a hodnoteniu jeho prvej polovice. Od februára
sme opäť rozbehli komunitné aktivity, medzi ktoré patrili Medzinárodný deň žien,
Deň bezpečného internetu, Deň Zeme, Deň detí a mnohé ďalšie.
Do organizácie sa aktívne zapojila riadiaca mládežnícka skupina spolu s
dobrovoľníkmi, no významným prínosom bola aj účasť neformálnej mládežníckej
skupiny Žimlado zo Žiliny. Tá sa inšpirovala našou činnosťou natoľko, že v roku
2025 plánuje podať vlastný projekt v rámci Európskeho zboru solidarity.
Naše aktivity splnili svoj cieľ – mladí ľudia sa stali hnacou silou pri obnove
komunitného života v Kysuckom Novom Meste. Spoločnosť ich prijala s veľkým
nadšením, čo potvrdili aj pozitívne ohlasy a záverečné hodnotenie projektu.



V roku 2024 nám bol prvýkrát schválený projekt z programu Kreatívna Európa, v
ktorom vystupujeme ako partneri. Projekt s názvom Transitioning LANDscapes
reflektuje hlavnú tému aj obsah jeho aktivít. Počas roka sme sa zapojili do viacerých
online stretnutí a zúčastnili sme sa na všetkých matchmaking aktivitách, ktoré
organizovali naši partneri. Jedno zo stretnutí sme mali možnosť hostiť aj na
Slovensku.
Tieto aktivity nám umožnili spoznať lokálne prostredia, zapojiť sa do výberu
umelcov a pripraviť sa na realizáciu umeleckého diela, ktorá je naplánovaná na rok
2025.
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Počas celého roka 2024 sme spolu s aktívnymi mladými ľuďmi z Trnavy realizovali
Erasmus+ projekt „Participujte v Trnave“. Hneď na začiatku roka vznikla neformálna
skupina mladých, ktorá začala budovať mládežnícky parlament mesta Trnava.
Projekt odštartovalo januárové stretnutie mladých z Trnavy a Serede, počas
ktorého sme naplánovali aktivity a rozdelili úlohy.

Súčasťou projektu boli štyri študijné návštevy. Vo februári sme cestovali do
Zvolena a Lučenca, kde nás inšpirovali ich aktivity a činnosť. Apríl patril návštevám
Serede a Senice, kde sme sa zapojili do dobrovoľníckych aktivít a diskutovali o
možnostiach spolupráce. Na konci júna sme navštívili Dolný Kubín a Martin, stretli
sme sa s predstaviteľmi miest, prezreli sme si priestory Stredco cowork v Dolnom
Kubíne a kancelárie mládežníckeho parlamentu v Martine. Posledná študijná
návšteva sa uskutočnila v októbri v Košiciach, kde sme spoznali viaceré mestské
časti a historické centrum mesta.

Okrem týchto návštev sme sa zúčastnili aj Festivalu hier – Fest Hry, kde sme
propagovali projekt a myšlienku mládežníckeho parlamentu. Zapojili sme sa do
zbierky Deň narcisov, propagovali Európsku úniu a eurovoľby a zorganizovali
diskusiu s kandidátmi na europoslancov. Počas roka sme usporiadali množstvo
workshopov a stretnutí so školskými parlamentmi. Projekt sme zakončili
konferenciou „Nestrať sa“, na ktorej sme zdieľali výsledky projektu a oboznámili
účastníkov s jeho priebehom.

MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA
YPA TRNAVA 

MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA
CREATIVNA EUROPA
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FINANČNÁ SPRÁVA FINANČNÁ SPRÁVA

Prehľad:
z členských príspevkov -    7020,00 €                                                                                                   
z podielu zaplatenej dane z príjmov -  9,75 €
z dotácií -   155 625,37 €                                                                           
z úverov a pôžičiek - 0.00 €                                                                     

SPOLU 161565,12 €                                                                                    

Dotácie a granty schválené v roku 2024:
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR - 30685 €
NIVAM - Erasmus YPA - 56280 €
EU Parlament - 14658,97 €
Creativna Europa - 50,346,40 €
Nadácia centra pre filantropiu - 1000 €
Nadácia Kia - 2655 € 

PRÍJMY

VÝDAVKY
Prehľad:
materiál -  32878,06 €
cestovné - 107907,40 €
služby -  60071,53€
mzdy, poistné a príspevky - 34404,35 €
Ostatné náklady - 329,02 €

SPOLU  235590,36 €

PRÍJMY



SPONZORI A PARTNERI SPONZORI A PARTNERI
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